

20 июня 2022 г.

Привлечение удачи в жизнь. Как усилить финансовый поток

Удача – это ваша вера в себя и в ваш Свет любви. Это ваше доверие пространству, Богу, окружающему миру. Если вы о чём-то мечтаете и хотите, чтобы ваше ментальная реальность стала вашей материальной реальностью, то делайте все, что от вас зависит для воплощения этой реальности, но одновременно доверьтесь своим наставникам, Богу, себе. Если вам это полезно, для вашего духовного развития, для вашей жизни, для вашего счастья и любви, то это обязательно придет в вашу жизнь. В это важно верить. Когда вы верите в благоприятный успех дела, вы увеличиваете вероятность его воплощения на 80%.

Финансы - это материальная форма Божественной энергии. Я вам рассказывал, что ваше русское слово «богатый» имеет под собой глубокий смысл – *«тот, кто живёт в Боге»*. Было изначально так.

Чтобы усилить финансовый поток, нужно понимать, что эта энергия должна быть направлена на духовные цели. На какие духовные цели она должна быть направлена? Понимать, на какие цели. Не просто на покупку и распространение религиозной литературы, это слишком мелкая цель, она является не самой целью, а средством ее выражения. А как ставить цель?

На самом деле, это вопрос очень многих людей. И многих из тех, кто нас читает, смотрит, это очень интересует. Я это знаю.

Чтобы усилить финансовый поток, необходимо опять же довериться Богу, все свои финансы, все свои потоки, признать, что это собственность Бога, а вы временный распорядитель. Для чего вы пришли в этот мир? Для того чтобы развиваться и помогать развиваться другим. Что развивать? Дух, Свет, любовь, знания, все положительное и приносящее радость, счастье, гармонию, если вы это приносите и делаете это бескорыстно.

Что такое «бескорыстно»?

Это не значит «не брать денег». Слово «бескорыстие» вы, земляне, уже последние лет 50 утратили.

Бескорыстие – это внутреннее состояние понимания, что у тебя уже все есть.

Если это состояние есть, если вы полностью удовлетворены и довольны тем объёмом денег и собственности, которые у вас есть, вам придут в голову идеи и мысли, как повысить ваш достаток. Потому что, если человек не удовлетворен чем-то в своей жизни, каким-то уровнем дохода, какими-то определенными обстоятельствами, значит причина в нём.

Почему он не видит пути для повышения этого достатка? В нём есть блоки, которые мешают ему это осознать. Страхи, различные блоки, ограничивающие его убеждения на ментальном плане. Бывает, что астральных и ментальных блоков нет, какой-то маленький доход у человека есть, тогда он будет полностью этим удовлетворен. А если он желает заработать

больше, но у него это не получается, опять же он должен пойти внутрь себя, к [Высшему Я](#), и спросить.

Часто бывает часто так, что есть пути для повышения его достатка, но его наставники, Высшее Я, перекрывают ему эти пути, потому что видят, что будет дальше с ним. Он просто понизит свои вибрации. А бывает, и понизит вибрации окружающих, если дать ему, например, в 10 раз больше, чем у него есть сейчас. И тогда эти деньги, эти финансы, которые, кстати, произведены другими людьми в Свете Бога, могут пойти ему во зло.

Как олигархи стали такими? Что они, супердуховные? Действительно, почему все так?

Я сейчас вам отвечу. Откуда вы знаете программу, задачи жизни этих людей? Для чего они воплотились? Почему они выбрали именно такую семью? Почему они выбрали именно такое окружение? Для чего им нужны деньги и эти задачи? Какие они решают свои внутренние вопросы, воплотившись? Вы разве изучили их жизнь? Вы говорили с их Высшим Я? Я думаю, нет.

Да, могут быть задачи и у того, кто родился в бедной семье, у того, кто родился в богатой семье, в семье правителей. Все эти Души имеют одну божественную природу, но у них разные задачи на воплощение для работы с собой, для работы с этим миром.

Любой Дух может не выполнить свои задачи. И тот, кто родился в бедной семье, и тот, который родился в семье олигархов. Может не выполнить и пойти по пути деградации, и тот, и другой, чем понизит свой духовный уровень. И, соответственно, после воплощения попадёт на этот пониженный уровень. И увидит всю свою жизнь, как он её прожил, на что он её потратил.

Ирина Подзорова выражает вам личную благодарность за вашу помощь и материальную, и духовную, и моральную поддержку нашего проекта. Этот проект не только Ирины и Максима или Межзвёздного Союза, но он и каждого из вас. Тот, кто вкладывает в него свою энергию, в любой форме, не только в материальной, уже участвует в создании этого эгрегора. Кстати, совершенно нового на планете Земля.

МидгасКаус - специалист по биологии и психологии, планета Эслер.

Июнь, 2021 г.

[ФИНАНСОВАЯ ЭНЕРГИЯ](#)

[ЦИФРОВЫЕ КОДЫ ОТ КАЛАЧАКРЫ, ПРЕДСТАВИТЕЛЯ "АНТИВСЕЛЕННОЙ"](#)

[ЭГРЕГОРЫ, ХРОНИКИ АКАША, ВУАЛЬ АСТРАЛА](#)